

11

28 ЯНВ. 40 I

Пионеры и комсомольцы у артистов ТЮЗ'а

26 января в областном театре юного зрителя состоялась встреча творческого коллектива театра с пионерским и комсомольским активом города. В обсуждении работы театра приняли участие учащиеся школ Тулы, преподаватели и комсомольские работники. Ученица 5-го класса 39-й средней школы Прудниченко в своем выступлении сказала:

— Мы любим свой театр и с большой охотой ходим в него. В пьесе «Зеленый луг» много музыки и веселья. Это очень хорошо, но нам хочется, чтобы театр еще лучше показывал нашу ребячью жизнь, помогая изживать из нее все плохое.

Ученику 12-й школы комсомольцу в. Мионову больше всего понравились «Пионерская застава» Н. Хорькова и «Сказка» поэта-орденоносца М. Светлова.

— Я считаю, что постановки «Сказка» и «Пионерская застава» достойны быть показанными на Всесоюзном смотре детских театров, — сказал в. Мионов.

Бывшая преподавательница, теперь домохозяйка г. Войнова поделилась своими впечатлениями о спектакле «Зеленый луг»:

— Спектакль не утомляет маленьких зрителей и смотрится с большим удовольствием.

Секретарь горкома комсомола в. Малыгин отметил большой творческий рост коллектива театра.

О творческом росте ТЮЗ'а говорили и другие выступавшие товарищи.

М. НАЗАКОВА.